

习近平就土耳其、叙利亚发生强烈地震 分别向土耳其总统埃尔多安、叙利亚总统巴沙尔致慰问电

新华社北京2月6日电 2月6日,国家主席习近平就土耳其、叙利亚发生强烈地震分别向土耳其总统埃尔多安、叙利亚总统巴沙尔致慰问电。

习近平表示,惊悉两国发生强烈地震,造成重大人员伤亡和财产损失,我谨代表中国人民,向遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属

和受伤人员表示诚挚慰问。相信在总统先生领导下,两国政府和人民一定能够早日克服灾害影响,重建家园。

中共中央 国务院印发《质量强国建设纲要》

>>>第7版

市委常委会召开2022年度民主生活会

坚持对标对表 团结奋斗

一步一个脚印推动党的二十大精神在荆州落地见效

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者肖强)按照党中央部署和省委要求,2月6日,市委常委会召开2022年度民主生活会。这次民主生活会以中央政治局民主生活会为标杆,围绕“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实习近平总书记关于湖北工作的重要讲话和指示批示精神,深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神推动党的二十大精神在荆州落地见效,为加快建设江汉平原高质量发展示范区提供坚强政治保证”主题,联系市委常委会工作,联系个人岗位和工作实际,深入查摆问题,进行党性分析,严肃认真开展批评和自我批评。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视。会前,市委常委会同志采取集体研讨与个人自学相结合等方式,全面加强理论学习,广泛征求各方面意见,坦诚透彻开展谈心谈话,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会打下了坚实基础。

会议传达学习了中央政治局民主生活会和省委常委会民主生活会主要精神,通报了市委常委会党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况,通报了2022年度民主生活会征求意见情况。

吴锦代表市委常委会班子作对照检查,认真查找了带头深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻习近平总书记关于湖北工作的重要讲话和指示批示精神,带头坚持以人民为中心的发展思想,推动改革发展稳定,带头发扬斗争精神,防范化解风险挑战,带头落实全面从严治党政治责任等方面的不足和

问题,按照中央纪委监委、省委有关要求对违规吃喝问题进行了对照检查,深刻剖析原因,明确下一步整改措施。随后,吴锦带头作个人对照检查发言,其他常委同志逐一进行对照检查发言,严肃认真开展批评和自我批评。

吴锦在总结讲话时指出,这次民主生活会,查摆问题实事求是、剖析原因刨根问底、开展批评红脸出汗,达到了统一思想、锤炼党性、增进团结、促进工作的目的。会后,要针对前期征求到的意见建议、批评和自我批评查摆出来的问题,主动认领市委常委会班子的整改任务,认真制定整改方案,逐条整改、逐项落实、逐个销号,把市委常委会班子建设得更加坚强有力。

吴锦强调,市委常委会班子要深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻习近平总书记关于湖北工作的重要讲话和指示批示精神,带头坚持以人民为中心的发展思想,推动改革发展稳定,带头发扬斗争精神,防范化解风险挑战,带头落实全面从严治党政治责任等方面的不足和

执行力,坚决做到党中央有部署、省委有要求、荆州见行动。要踔厉奋发开新局,带头全面学习把握落实党的二十大精神,推进落实省第十二次党代会决策部署,保持闯劲、拼劲、韧劲,推动江汉平原高质量发展示范区建设起势见效。要较真碰硬保安全,敢于迎难而上,敢于斗争、善于斗争,依靠顽强斗争应对风险挑战、赢得战略主动,全力营造平安稳定的政治社会环境,以新安全格局保障新发展格局。要牢记使命守初心,始终保持同人民群众的血肉联系,坚持在发展中保障和改善民生,深化党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,扎实推进美好环境与幸福生活共同缔造,凝聚共同奋斗创造美好生活的磅礴力量。要廉洁自律作表率,坚定扛牢全面从严治党政治责任,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,从严从实抓好违规吃喝问题专项整治,持续打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战,全力营造真抓实干的发展气场和风清气正的政治生态。

洪湖市3200余万元 奖励突出贡献企业和乡镇

稳增长 促发展 强预期

本报讯 近日,洪湖市为在2022年度该市工业经济高质量发展中作出突出贡献的112家企业和10个乡镇发放3211.47万元的奖励“红包”。此次奖励金额为洪湖市历年最高。

去年以来,洪湖市真心实意支持企业、真抓实干优化营商环境、真金白银加大投入,集中精力、全力以赴打好“四大

战”,在企业发展方向提供定制服务,充分发挥政策杠杆作用,激励企业在科技创新、人才培养、品牌创建、市场拓展上靶向突破。

今年,该市将锚定“建设流域综合治理示范区、打造融入武汉都市圈样板市”发展新使命,坚决打好打赢“四大大会战”,坚定实施“优资兴业、聚人兴城、强产兴市”三大战略,加快把洪湖打造成荆州重要增长极。

(张致远)

就近办 实时办 马上办 我市实现信息主体 征信自助查询服务全覆盖

“双优化”攻坚战

本报讯 近日,我市首台企业信用报告自助查询机在荆州市中心支行征信查询服务大厅正式启用,并成功办理首笔企业法人自助查询业务,标志着我市实现所有信息主体征信自助查询服务全覆盖。

企业信用报告自助查询机启用后,企业类信息主体仅需携带手机及身份证即可查询,省去以往纸质材料申请等繁琐环节。此外,依托国家市场监管总局电子营业执照系统核验及在线精准授权、公安人脸识别等多重技术嵌入,更好地防范信息泄露风险,为企业信息提供更为有力的安全保障。

近年来,为深入践行“征信为民”理念,着力优化地方营商环境,人行荆州

中支积极构建以线上自助服务为主、线下人工服务为辅的新型征信服务体系,在全辖规划布设个人信用报告自助查询机22台,仅中心城区就有人行荆州中支、工行荆都支行、光大银行荆州分行、荆州市民之家、荆州区公积金中心等5个查询点,切实满足各类信息主体的信用报告查询需求。同时,针对企业自助服务空白,人行荆州中支主动联系采购企业信用报告自助查询机,在全省范围内率先开展试点工作,有效提高信用报告查询服务质量,优化用户体验。

人行荆州中支负责同志表示,将联合各金融机构加大宣传力度,帮助各类信息主体全面了解自助查询流程,指导用好自助查询功能,延伸服务半径,推动我市营商环境不断优化。

(周一 叶红梅 李兰兰)

奋战新年“开门红”

聚焦“100、30、30、20”目标任务

荆州区荆州高新区吹响招商引资“出征鼓”

本报讯(记者刘蜜 通讯员吴申 邓嘉秋)2月6日,荆州区、荆州高新区召开招商引资工作动员暨出征大会,提出2023年两区新签约亿元以上项目100个、落地开工招商项目30个、建成投产项目30个、实际到位资金20亿元的目标任务,明确主攻方向和保障措施,确保全年不断掀起“招引好项目、突破大项目”的阵阵热潮。

今年,荆州区、荆州高新区将以

“聚焦产业链招商、依托融合发展抓招商、围绕园区平台抓招商”为主攻方向,在探索基金招商、中介招商、回归招商、以商招商等招商新模式上出新招,在打破土地要素制约、激发镇域经济发展活力、持续优化政策保障等方面亮“实拳”,坚持大员带头上阵、专员驻点冲锋、全员联动出击,奋力取得招商引资工作新突破新成效。

衡量招商引资工作成效,重点要

看项目是否落地建设、是否形成新的经济增长点。为保障工作取得实效,两区各级各部门今年将进一步压紧压实责任,紧盯开工率、资金到位率2项重要指标,建立健全“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的项目落地转化机制,从严执行“每月跟进、季度通报、半年督查、年终考核”的督办考核奖惩机制,对实绩突出单位和个人在职务职级晋升等方面大力激励,

对工作不力的单位和个人给予“红黄牌”警告。

日前,荆州区、荆州高新区已聘请20位企业家作为招商大使,充分发挥其产业熟、人脉广、方式活的优势,大力宣传推介两区资源优势、投资政策,为各类企业项目入驻两区牵线搭桥,助力主导产业转型升级、强链延链补链,助推地方经济高质量发展。

打造“产业城” 勇当“排头兵”

公安县以工业现代化开创强县建设新局面

本报讯(记者刘思楫 特约记者王文初)近日,公安县召开三级干部会议,提出要在当前县域发展白热化竞争中脱颖而出,就必须聚焦工业率先突破,坚定不移走好工业现代化之路,以工业强势崛起带动县域经济突破性发展,全力打造“产业城”,勇当“排头兵”。

去年,公安县工业增加值增值

9.8%,对GDP贡献率达37%,为十年来最高水平。营商环境全年评估进位幅度全省第一,冲刺全省县域经济二十强积厚成势,交出了一份“开局即胜卷”的精彩答卷。

今年,公安县力争招商引资实际开工项目协议总投资突破600亿元;工业投资增速达60%,工业投资占总投资比重、工业技改占工业投资

比重均达50%;新进库工业企业40家以上,总量超过200家;全年实现工业总产值500亿元,规模以上工业增加值增长16%。

为实现全年工作目标,公安县将立足全县资源禀赋和产业基础,突出装备制造、消费电子、循环产业(造纸、循环制造等)、时尚产业(服装、运动、穿戴、家居等)、农产品加工、大健

康产业等六大产业,努力做到“六个全力以赴”,即全力以赴抓好招商引资“一号工程”、全力以赴抓好营商环境重塑工程、全力以赴抓好金融改革创新工程、全力以赴抓好土地要素保障工程、全力以赴抓好生产性服务业保障工程、全力以赴抓好创新型人才培养工程,奋力开创新时代现代化强县建设新局面。

武王大道4月底通车 城区南北向再添大通道

2月6日,无人机航拍武王大道(荆沙大道至江津路)工程项目,该道路已基本完成沥青铺设,正加紧完善辅道及人行道建设。

该项目全长1158.74米、双向6车道,计划今年4月底通车。

项目建成通车后,中心城区将再添一条南北向大通道,缓解周边干道车流压力,同时为城区北扩战略提供交通支撑。

(张梦瑶 摄)

